











neoLab Migge GmbH Rischerstr. 7-9 69123 Heidelberg Deutschland +49 (0)6221 / 8442-44 https://www.neolab.d e Umsatzsteuer-Identifikationsnummer : DE 143 450 657



## neoLab® Hygiene PC Maus, groß, 5 Tasten, IP 68

167,80 € zzgl. MwSt & Versand

## **Product Images**



## **Beschreibung**

Die **neoLab Hygiene PC Maus** aus Silicon ist vollständig versiegelt, so dass sie abgewischt oder gesprüht werden kann und sogar in ein Standard-Oberflächendesinfektionsmittel eingetaucht werden kann. Sie ist das ideale Zeigegerät für Operationssäle, Reinräume, Labore oder Intensivstationen sowie überall dort, wo Flüssigkeitszwischenfälle berücksichtigt werden müssen.

Hergestellt mit fortschrittlicher Technologie, wird die Hygiene PC Maus mit EN60601 und **IP68**-Zertifikaten geliefert. Die Hygiene PC Maus ist eine optische Maus mit 5-Tasten-Design zum Scrollen und Klicken. Diese Maus in voller Größe bietet ein gutes Gefühl für beste Benutzerfreundlichkeit.

## Zusätzliche Informationen

ArtNr.       1-0120         Hersteller (Marke)       neoLab         EAN       4058072188641         autoklavierbar bei 121°C       Nein         Farbe       Weiß         steril       Nein         Gewicht       142 g         Schnittstelle       USB         Schutzart       IP 68         für Betriebssystem       Windows Linux Mac OS         Typ Computerzubehör       USB-Hygiene-Maus groß		
EAN 4058072188641  autoklavierbar bei 121°C Nein  Farbe Weiß steril Nein  Gewicht 142 g  Schnittstelle USB  Schutzart IP 68  für Betriebssystem Windows Linux Mac OS	ArtNr.	1-0120
autoklavierbar bei 121°C  Farbe  Weiß  steril  Nein  Gewicht  142 g  Schnittstelle  USB  Schutzart  für Betriebssystem  Windows Linux Mac OS	Hersteller (Marke)	neoLab
Farbe Weiß steril Nein Gewicht 142 g Schnittstelle USB Schutzart IP 68 Windows Linux Mac OS	EAN	4058072188641
steril Nein  Gewicht 142 g  Schnittstelle USB  Schutzart IP 68  für Betriebssystem Windows Linux Mac OS	autoklavierbar bei 121°C	Nein
Gewicht 142 g  Schnittstelle USB  Schutzart IP 68  für Betriebssystem Windows Linux Mac OS	Farbe	Weiß
Schnittstelle USB  Schutzart IP 68  für Betriebssystem Windows Linux Mac OS	steril	Nein
Schutzart IP 68 für Betriebssystem Windows Linux Mac OS	Gewicht	142 g
für Betriebssystem Windows Linux Mac OS	Schnittstelle	USB
·	Schutzart	IP 68
Typ Computerzubehör USB-Hygiene-Maus groß	für Betriebssystem	Windows Linux Mac OS
	Typ Computerzubehör	USB-Hygiene-Maus groß

